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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAGUARI,  ESTADO DE MINAS
GERAIS,  REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE SE-
TEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. A Câ-
mara Municipal de Araguari, Estado de Minas
Gerais,  reuniu-se  ordinariamente  no  dia  de-
zessete  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e
quatro, terça-feira, às oito horas, em sua se-
de própria, situada na Rua Coronel José Fer-
reira Alves, número 758, nesta cidade. O pre-
sidente da Câmara, Vereador Rodrigo Costa
Ferreira/PRD, invocando a proteção de Deus
e  em  nome  do  povo  araguarino,  declarou
aberta a sessão e solicitou a primeira-secre-
tária  que  fizesse  a  chamada.  I-  PRIMEIRA
CHAMADA- Responderam a Vereadora Ana
Lúcia  Rodrigues  Prado/Republicanos  -  pri-
meira-secretária,  os Vereadores Cláudio Co-
elho  Pereira/PRD,  Clayton  Francisco  Brazão/
Republicanos,  a  Vereadora  Eunice  Maria
Mendes/PRD, e os Vereadores Giulliano Sou-
sa Rodrigues/PL, Rodrigo Costa Ferreira/PRD -
presidente, Sebastião Alves Ribeiro Júnior/PL,
Waltemir Rodrigues Neves/Republicanos, Wel-
lington Resende da Silva/PL,  Wilian  Marques
Postigo/PL. Prosseguindo, foi efetuada a leitu-
ra da ata da sessão anterior e das correspon-
dências. II- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTE-
RIOR-  Foi  lida  a  ata  da sessão  ordinária  da
Câmara,  realizada no  dia  dez  de  setembro
de dois mil  e vinte e quatro. III-  LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS-  Ofício  n.
1.766/2024,  do  prefeito  do  Município,  enca-
minhando o saldo bancário referente ao pe-
ríodo de nove a treze de setembro do cor-
rente ano. Ofício n. 71/2024, do Ministério Pú-
blico do Estado de Minas Gerais, comunican-
do que o promotor de Justiça Philipe Augusto
de Moura Abreu entrou em exercício  como
titular  da  Quinta  Promotoria  de  Justiça  de
Araguari.  Ofício n.  485/2024,  da Companhia
Energética de Minas Gerais,  em resposta ao
requerimento  n.  2.511/2024.  IV-  APRESENTA-
ÇÃO  SEM  DISCUSSÃO  DE  PROPOSIÇÕES-  Os
Vereadores a seguir relacionados, solicitaram
ao  prefeito  por  meio  dos  requerimentos:  1)
Wilian  Marques  Postigo/PL:  a)  n.  2.700/2024-
realização  de  manutenção  no  mata-burro
(quebrado)  localizado  na  estrada  do  Bom
Jardim,  próximo  ao  Bar  da  Bethe,  produtor
Amélio;  b)  n.  2.701/2024-  realização de ma-
nutenção  no  mata-burro  (quebrado)  locali-
zado na estrada vicinal do Vilmarão, na regi-
ão da Patrona;  2)  Ana Lúcia Rodrigues Pra-
do/Republicanos: a) n. 2.703/2024- que inter-
ceda junto ao Segundo Batalhão Ferroviário,
visando a construção de calçamento no fun-
do da Segunda Companhia Militar,  localiza-
da na Alameda Eugênio Nasciutti (Bairro Bra-
sília); b) n. 2.704/2024- que sejam criadas ba-

ses  de  abastecimento  de  água  nos  bairros
mais afetados nos períodos de seca, propor-
cionando  agilidade  no  atendimento;  c)  n.
2.707/2024- reforma dos banheiros na Escola
Municipal  José Inácio (Contenda),  bem co-
mo realização de manutenção e aquisição
de novos computadores para a referida uni-
dade educacional; d) n. 2.708/2024- encami-
nhando para análise,  anteprojeto de lei  as-
segurando às pessoas com transtorno do es-
pectro autista, assento preferencial e gratui-
dade  no  transporte  público  municipal;  3)
Ana  Lúcia  Rodrigues  Prado/Republicanos,
Paulo César Pereira/PMN: n. 2.705/2024- reali -
zação de campanha educativa e preventi-
va para evitar  as queimadas,  disponibilizan-
do um canal para receber denúncias e de-
senvolvendo  ações  de  conscientização  da
população, como pit stop, blitze educativas,
palestras  e  outras  atividades;  fiscalização
preventiva para reduzir o elevado índice de
queimadas e incêndios no período de estia-
gem; 4) Ana Lúcia Rodrigues Prado/Republi-
canos,  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD:  n.
2.706/2024- construção de muro e instalação
de cerca elétrica ou concertina, no entorno
da Escola Municipal João Ribeiro de Araújo,
localizada no Distrito de Piracaíba; 5) Débora
de  Sousa  Dau/Republicanos:  a)  n.
2.711/2024-  realização  de  manutenção  na
rede de iluminação pública da Avenida Or-
lando César  Vieira (Bairro Goiás Parte Alta);
b)  n.  2.712/2024-  aumento  dos  horários  das
aulas  de  natação  no  Ginásio  Poliesportivo
General Mário Brum Negreiros, para possibili-
tar o acesso de mais pessoas, considerando
que os horários atuais estariam esgotados; c)
n. 2.713/2024- que informe se o terreno situa-
do no final da Rua Antônio dos Santos Ribeiro
de Carvalho, no Loteamento Residencial Jar-
dim  Interlagos  III,  seria  de  propriedade  do
Município ou de alguma empresa loteadora,
pois estaria sendo invadido; 6) Eunice Maria
Mendes/PRD: a) n. 2.714/2024- aquisição por
meio do Sistema Único de Saúde, para distri -
buição aos pacientes que realizarem proce-
dimentos bariátricos, dos suplementos de vi-
taminas e minerais Quelatus Bari ou Materna
ou  Barivit  ou  Baristar,  Belt  +  23,  Belt  Hair,
Whey  Protein  Isolado,  Creatina,  Ômega  3
(EPA e DHA) Neutrofer Ocitocina Spray, Bari-
atria Fusion; b) n. 2.716/2024- que seja desen-
volvido um plano emergencial para a preser-
vação dos jardins das praças e espaços pú-
blicos, considerando a escassez de chuvas e
as altas temperaturas, a fim de evitar que a
vegetação  morra;  irrigação  emergencial
com utilização racional da água e a mobili-
zação de equipes para garantir a manuten-
ção e preservação das áreas verdes; que in-

forme a previsão de execução do plano e
as  estratégias  que  serão  adotadas;  c)  n.
2.717/2024- realização de limpeza, remoção
de entulhos e manutenção nos terrenos situ-
ados na Rua Indianópolis (Bairro Jóquei Clu-
be),  assim  como  no  entorno  das  obras  de
construção de galerias pluvial  e de esgoto;
d)  n.  2.718/2024-  realização de fiscalização
de poluição sonora nos períodos noturnos e
nos finais de semana, garantindo o cumpri-
mento das normas ambientais e o direito do
cidadão ao sossego; que informe os motivos
pelos quais a fiscalização não tem sido reali-
zada, especialmente quanto ao pagamento
de horas extras aos servidores; medidas que
estariam sendo tomadas para resolver o im-
passe; apresentação de proposta para a re-
tomada das atividades; e) n. 2.719/2024- ex-
tensão da rede elétrica na Rua Indianópolis
(Bairro Jóquei Clube), com a instalação dos
postes que faltam; f)  n.  2.720/2024- que se-
jam tomadas providências para a regulariza-
ção do pagamento referente ao PDV - Pro-
grama de Desligamento Voluntário,  confor-
me legislação vigente; até o momento, não
houve cumprimento do prazo legal para pa-
gamento  das  verbas  rescisórias;  g)  n.
2.721/2024- que em caráter emergencial, se-
ja efetuado por meio de caminhão-pipa, o
abastecimento de água nas regiões em situ-
ação  crítica  devido  à  escassez;  h)  n.
2.722/2024-  asfaltamento de trecho da Rua
Indianópolis  (Bairro  Jóquei  Clube),  entre  as
Ruas  Pires  do Rio  e  Ponte Terra;  7)  Clayton
Francisco  Brazão/Republicanos,  Eunice  Ma-
ria Mendes/PRD: n. 2.723/2024- que seja cria-
do um centro de terapia destinado ao autis-
ta;  8)  Clayton  Francisco  Brazão/Republica-
nos:  a)  n.  2.724/2024-  que  informe o  nome
dos antigos e dos atuais proprietários dos lo-
tes situados no lado direito da Rua Lamunier
Queiroz  Lopes,  especificando quantos  lotes
foram vendidos no Bairro Novo Horizonte; b)
n.  2.725/2024-  que  seja  efetuado  o  paga-
mento do vale-alimentação e o fornecimen-
to de cesta básica aos funcionários da em-
presa  Golden  Ambiental;  c)  n.  2.726/2024-
notificação  dos  proprietários  dos  terrenos
(sujos) localizados no Bairro Vieno, para que
determinem  a  limpeza  e  a  construção  de
calçadas; 9) Denise Cristina Lima de Andra-
de/PL, Débora de Sousa Dau/Republicanos:
n. 2.727/2024- que envie relatório detalhado
das  vagas  do  estacionamento  rotativo,  es-
pecificando as que estariam sem o sensor e
como seria efetuada a cobrança nessa situ-
ação; 10) Denise Cristina Lima de Andrade/
PL:  a)  n.  2.728/2024-  que encaminhe cópia
dos laudos técnicos emitidos para supressão
de árvores nos meses de julho, agosto e se-
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tembro  do  corrente  ano;  b)  n.  2.729/2024-
que  informe  o  motivo  da  falta  de  vacinas
contra  varicela  e  hepatite  nas  unidades  de
saúde; previsão para que sejam disponibiliza-
das; c) n. 2.730/2024- que encaminhe relató-
rio  detalhado da Golden Ambiental  sobre  o
uso  de  caminhões-pipa  nos  últimos  quatro
meses,  discriminando onde e  quando foram
utilizados; que a empresa informe quais servi-
ços (além da varrição) estariam sendo execu-
tados  para  manutenção  dos  espaços  públi-
cos; d) n. 2.731/2024- que sejam tomadas pro-
vidências visando garantir  o acolhimento de
mulheres dependentes químicas que desejam
a internação; considerando a demanda exis-
tente e a ausência de comunidade terapêuti-
ca feminina em Araguari,  sugeriu a celebra-
ção de  convênio  com outros  municípios  (se
for  o  caso)  para  atendimento  das  mulheres
que não dispõem de recursos financeiros; 11)
Paulo  César  Pereira/PMN:  a)  n.  2.732/2024-
que  informe  se  existe  plano  para  combater
eventual  incêndio no Bosque John Kennedy,
com disponibilidade de água e equipamen-
tos  necessários;  destacou  o  proponente,  o
atual período de seca, com muitas áreas ver-
des sofrendo com incêndios criminosos; b) n.
2.734/2024-  execução do serviço de limpeza
nos logradouros situados no entorno da Igreja
de Nossa Senhora de Fátima (Bairro  de Fáti-
ma),  sendo  as  Ruas  Hildebrando  Rodrigues
Barbosa e Dinorá Pacca, e na Praça Augusto
Diniz;  c)  n.  2.735/2024-  execução do  serviço
de jardinagem na Praça Wilmar  Antunes  de
Souza,  pois  as  plantas  morreram  devido  ao
período de seca; d) n. 2.736/2024- realização
de  reparos  na  pavimentação  asfáltica  das
Avenidas Mato Grosso e Coronel Belchior de
Godoy, próximo aos semáforos e redutores de
velocidade,  pois  apresenta  ondulações;  12)
Paulo  César  Pereira/PMN,  Ana  Lúcia  Rodri-
gues Prado/Republicanos, Eunice Maria Men-
des/PRD:  n.  2.733/2024-  instalação de bebe-
douros  de  água em locais  de  grande movi-
mento,  como  o  centro  da  cidade,  praças
movimentadas,  entre  outros,  para  amenizar
os efeitos do tempo seco e da poluição cau-
sada pelas queimadas; 13) Renato de Almei-
da/PL,  Eunice  Maria  Mendes/PRD:  n.
2.737/2024- que seja apurada a denúncia dos
pais  quanto a má-conservação e a falta de
limpeza  no  ônibus  que  faz  o  transporte  dos
alunos do Bairro Ipê para a Escola Municipal
Professor Hermenegildo Marques Veloso, com-
prometendo a segurança e o bem-estar das
crianças;  14)  Renato  de  Almeida/PL:  a)  n.
2.738/2024-   que seja designado um monitor
para auxiliar o motorista do ônibus que reali-
zada  o  transporte  dos  alunos  da  região  do
Bom Jardim para  a  Escola  Municipal  Justino
Rodrigues da Cunha; atualmente, o motorista

tem que descer para abrir  as porteiras e ao
mesmo tempo garantir a segurança e o bem-
estar dos alunos; b) n. 2.739/2024- realização
de  manutenção  no  bueiro  (com  sinais  evi-
dentes de deterioração, instabilidade e risco
de colapso) situado em frente ao número 935
da  Avenida  Coronel  Theodolino  Pereira  de
Araújo; 15) Giulliano Sousa Rodrigues/PL: a) n.
2.740/2024-  instalação de postes  de ilumina-
ção pública em toda a extensão da Avenida
dos Eletricistas (Bairro Bela Suíça); no momen-
to, existe iluminação apenas de um lado da
via; b) n. 2.741/2024- divulgação e aplicação
da  legislação  referente  a  política  municipal
de conscientização, prevenção e combate à
prática de queimadas,  devido ao momento
crítico; a falta de limpeza e de poda das ár-
vores também acarreta incidentes com fogo;
c) n. 2.743/2024- instalação de postes de ilu-
minação  pública  no  entorno  do  parque  in-
fantil  da  Praça  Doutor  Milton  Fernandes  de
Melo; d) n. 2.744/2024- que informe o número
de  médicos  contratados  para  atender  na
Unidade Básica de Saúde do Bairro Santiago
e o motivo da ausência desse profissional na
referida unidade; 16) Rodrigo Costa Ferreira/
PRD,  Eunice  Maria  Mendes/PRD:  n.
2.747/2024-  informações  referentes  aos  pro-
cessos e procedimentos do Programa de Re-
gularização Fundiária Urbana - REURB (etapa
dos processos, locais e canais de comunica-
ção);  que  sejam  disponibilizados  à  popula-
ção, materiais informativos, guias ou manuais
que possam auxiliar no acompanhamento do
processo; b) n. 2.749/2024- que informe a da-
ta prevista para o término das obras de refor-
ma do cemitério  do Distrito  de  Piracaíba;  a
frente do cemitério e estaria aberta, os túmu-
los abertos e quebrados; também, há relatos
de que entram no local crianças (para brin-
car)  e  delinquentes  (para  fazer  uso  de dro-
gas);  17)  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD:  a)  n.
2.748/2024- reforma ou substituição dos apa-
relhos  danificados  da  academia  ao  ar  livre
instalada  no  Bosque  John  Kennedy;  b)  n.
2.750/2024- informações sobre o processo lici-
tatório para construção de ginásio de espor-
tes no Distrito de Piracaíba, levando em con-
sideração a existência de recurso financeiro
disponível;  18)  Sebastião  Joaquim  Vieira/Re-
publicanos: n. 2.752/2024- recapeamento da
Rua Doutor Hugo Aguiar (Bairro Independên-
cia).  A  Vereadora  Ana Lúcia  Rodrigues  Pra-
do/Republicanos e o Vereador Rodrigo Costa
Ferreira/PRD  solicitaram  ao  Quinquagésimo
Terceiro Batalhão de Polícia Militar  de Minas
Gerais (requerimento n. 2.702/2024), a instala-
ção de posto policial no Distrito de Piracaiba,
para segurança da comunidade e agilidade
no  atendimento  das  ocorrências.  As  Verea-
doras  Débora  de  Sousa  Dau/Republicanos,

Ana  Lúcia  Rodrigues  Prado/Republicanos,
Eunice Maria Mendes/PRD,  e os  Vereadores
Giulliano Sousa Rodrigues/PL, Paulo César Pe-
reira/PMN,  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD,  Wel-
lington Resende da Silva/PL e Wilian Marques
Postigo/PL,  solicitaram o  envio  de  ofício  de
pêsames as senhoras Marta Terezinha Rodri-
gues da Cunha e Marilda Rodrigues da Cu-
nha  Lazarini  (requerimento  n.  2.709/2024),
pelo falecimento de sua irmã Marlene Rodri-
gues  da  Cunha.  As  Vereadoras  Débora  de
Sousa Dau/Republicanos e Ana Lúcia Rodri-
gues Prado/Republicanos solicitaram o envio
de ofício de pêsames à família (requerimen-
to n. 2.710/2024, pelo falecimento da senho-
ra Maria José Martins. As Vereadoras Débora
de Sousa Dau/Republicanos e Eunice Maria
Mendes/PRD  apresentaram  o  projeto  de  lei
n. 154/2024, que “Dispõe sobre Programa de
Apadrinhamento de Animais Comunitários no
Município de Araguari e dá outras providên-
cias.”  A  Vereadora  Eunice  Maria  Mendes/
PRD apresentou as seguintes proposições: a)
requerimento n. 2.715/2024, solicitando o en-
vio de ofício de pêsames à família, pelo fale-
cimento da senhora Brígida Rosa Fernandes;
b) projeto de lei n. 155/2024, que “Dispõe so-
bre a obrigatoriedade da concessão de des-
conto ou de meia porção para pessoas que
realizaram cirurgia bariátrica ou qualquer ou-
tra  gastroplastia,  em  restaurantes,  bares  ou
similares, e dá outras providências”; c) proje-
to de lei n. 156/2024, que “Modifica a deno-
minação  da  Rua  “C”,  localizada  no  Bairro
Monte Moriá, para Rua Alvarinda Pereira da
Silva”; d) projeto de lei n. 157/2024, que “Mo-
difica a denominação da Rua “O”, localiza-
da no Bairro Monte Moriá, para Rua Hermínio
Marques  Cardoso.”  O  Vereador  Giulliano
Sousa  Rodrigues/PL  solicitou  ao  major  Wag-
ner  Sobreira  Schuvitzki,  comandante  do
Quinquagésimo Terceiro Batalhão de Polícia
Militar  de  Minas  Gerais  (requerimento  n.
2.742/2024), que em parceria com o Municí-
pio, seja instalada base da Polícia Militar na
Praça Getúlio Vargas e no Bosque John Ken-
nedy, devido as constantes reclamações da
população  de  insegurança  nos  citados  lo-
cais  (uso  de  entorpecentes,  tráfico  de  dro-
gas,  atos  obscenos,  roubos,  depredação  e
ocupação de forma ilegal  dos  espaços).  O
Vereador  Giulliano  Sousa  Rodrigues/PL  e  a
Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado/Repu-
blicanos  apresentaram os  requerimentos:  a)
n.  2.745/2024,  solicitando  o  envio  de  oficio
de pêsames  a  família,  pelo  falecimento  da
senhora  Brígida  Rosa  Fernandes;  b)  n.
2.746/2024, solicitando a Mesa Diretora a re-
alização de audiência  pública,  com a pre-
sença  do  secretário  municipal  de  Trânsito,
Transportes  e  Mobilidade  Urbana,  Gustavo
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Mori,  e do procurador-geral  Leonardo Furta-
do Borelli, a fim de discutir a situação dos se-
máforos e dos radares instalados em Aragua-
ri, especialmente na Avenida Santos Dumont.
O Vereador Rodrigo Costa Ferreira/PRD, com
base no art.  183,  da Resolução n.  99,  de 17
de dezembro de 2021,  solicitou a formação
de comissão  especial  para  analisar  e  emitir
parecer ao projeto de decreto legislativo n.
89/2024, que “Altera a redação do caput e
suprime o §1° do art. 2°, do Decreto Legislati -
vo n. 1.200, de 26 de abril de 2022, que ‘Insti -
tui a Comenda Zumbi dos Palmares’.” V- LEI-
TURA DE PARECERES-  Os presidentes das co-
missões  permanentes  a  seguir  relacionadas
encaminharam à Mesa da Câmara parece-
res  aos  projetos  em  tramitação,  conforme
disposto no art.  90  do Regimento Interno.  A
Comissão Permanente de Legislação e Justi-
ça  emitiu  pareceres  pela  aprovação:  a)
substitutivo ao projeto de lei n. 141/2024 (Pra-
ça  Manuel  Nasciutti);  b)  projeto  de  lei  n.
150/2024  (remanejamento  da  programação
orçamentária da emenda n.  041-I-c,  que in-
tegra o Anexo XXIV - Emendas LOA-2024, da
Lei  n.  6.867,  de  19  de  dezembro  de  2023
(LOA).  A  Comissão  Permanente  de  Serviços
Públicos, Obras, Agroindústria, Comércio, Ha-
bitação, Política Urbana e Rural emitiu pare-
ceres pela aprovação: a) substitutivo ao pro-
jeto de lei n. 141/2024- com o Vereador Paulo
César Pereira/PMN assinando em substituição
a Vereadora Eunice Maria Mendes/PRD (pro-
ponente); b) projeto de lei n. 148/2024 (extin-
gue os  cargos  de provimento efetivo vagos
de recepcionistas).  A  Comissão Permanente
de Finanças, Orçamento e Tomada de Con-
tas emitiu parecer pela aprovação do proje-
to  de lei  n.  150/2024.  VI-  ORADORES INSCRI-
TOS-  Encontravam-se inscritos  os  Vereadores
Sebastião Joaquim Vieira/Republicanos,  Wili-
an Marques Postigo/PL,  Ana Lúcia Rodrigues
Prado/Republicanos,  Cláudio  Coelho
Pereira/PRD, Clayton Francisco Brazão/Repu-
blicanos,  Débora  de  Sousa  Dau/Republica-
nos, Denise Cristina Lima de Andrade/PL, Eu-
nice Maria Mendes/PRD, Giulliano Sousa Ro-
drigues/PL,  Leonardo Rodrigues  da Silva Ne-
to/Republicanos,  Marcus  Vinícius  Duarte/Re-
publicanos, Paulo César Pereira/PMN, Renato
de  Almeida/PL,  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD,
Sebastião Alves Ribeiro Júnior/PL. O Vereador
Cláudio  Coelho  Pereira/PRD  anunciou  que
não  estavam  presentes  na  sessão  os  repre-
sentantes  da  empresa  Poros  Construtora  Lt-
da.,  convocados por  meio do requerimento
n.  2.607/2024,  para  prestar  esclarecimentos
sobre as obras de drenagem nos Bairros Inde-
pendência e Santiago; concluindo, reiterou a
convocação para a próxima sessão, devido

a  importância  do  assunto.  VII-  SEGUNDA
CHAMADA- Responderam a Vereadora Ana
Lúcia Rodrigues Prado/Republicanos,  os  Ve-
readores  Cláudio Coelho Pereira/PRD,  Clay-
ton Francisco Brazão/Republicanos, as Vere-
adoras Débora de Sousa Dau/Republicanos,
Denise  Cristina  Lima de Andrade/PL,  Eunice
Maria Mendes/PRD, e os Vereadores Giullia-
no  Sousa  Rodrigues/PL,  Leonardo  Rodrigues
da Silva Neto/Republicanos,  Marcus  Vinícius
Duarte/Republicanos,  Paulo  César  Pereira/
PMN, Renato de Almeida/PL,  Rodrigo Costa
Ferreira/PRD,  Sebastião  Alves  Ribeiro  Júnior/
PL,  Sebastião  Joaquim  Vieira/Republicanos,
Waltemir  Rodrigues  Neves/Republicanos,
Wellington  Resende da Silva/PL,  Wilian  Mar-
ques Postigo/PL. VIII- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DOS  PROJETOS  EM  PAUTA-  Encontravam-se
na pauta desta sessão ordinária os projetos a
seguir relacionados; antecedendo cada vo-
tação, foi  anunciada a discussão da maté-
ria.  Em votação o projeto de lei  n.  23/2024,
de autoria do Marcus  Vinícius  Duarte/Repu-
blicano,  foram  aprovados  por  quinze  votos
(ausente  do  plenário  o  Vereador  Giulliano
Sousa Rodrigues/PL): a) parecer da Comissão
Permanente de Legislação e Justiça; b) pro-
jeto de lei n. 23/2024 e o parecer da Comis-
são Permanente de Redação que, após efe-
tuar as necessárias correções quanto aos as-
pectos gramatical e lógico, transformou refe-
rido projeto na Proposição de Lei n. 104, de
17  de  setembro  de  2024,  que  “Declara  de
utilidade  pública  a  Associação  das  Artes
Marciais  de  Araguari  -  AAMA”  (com  sede
neste Município e inscrita no Cadastro Nacio-
nal  da  Pessoa  Jurídica  sob  o  número
48.277.086/0001-20).  Em  votação  o  projeto
de lei  n.  149/2024,  de autoria do Executivo,
foram aprovados por dezesseis votos: a) pa-
receres  das  Comissões  Permanentes  de  Le-
gislação e Justiça, dos Direitos das Mulheres;
b) projeto de lei n. 149/2024 e o parecer da
Comissão  Permanente  de  Redação  que,
após efetuar as necessárias correções quan-
to aos aspectos gramatical e lógico, transfor-
mou referido projeto na Proposição de Lei n.
105, de 17 de setembro de 2024, que “Dá no-
va redação ao art.  12 da Lei  n.  4.240,  de 4
de abril de 2006, que “Dispõe sobre a Política
de Proteção à Mulher no Município de Ara-
guari, cria o Conselho Municipal da Mulher e
dá outras providências”,  alterada pelas Leis
n.s 4.992, de 11 de junho de 2012, 6.030, de 4
de abril de 2018, e 6.117, de 8 de novembro
de 2018.” IX- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR- Foi aprovada sem res-
trições, por dezesseis votos, a ata da sessão
ordinária  da  Câmara,  realizada  no  dia  dez
de setembro de dois mil e vinte e quatro. X-

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DOS  REQUERIMEN-
TOS- Foram aprovados por dezesseis votos, os
requerimentos  n.s  2.700,  2.701,  2.702,  2.703,
2.704,  2.705,  2.706,  2.707,  2.708,  2.709,  2.710,
2.711,  2.712,  2.713,  2.714,  2.715,  2.716,  2.717,
2.718,  2.719,  2.720,  2.721,  2.722,  2.723,  2.724,
2.725,  2.726,  2.727,  2.728,  2.729,  2.730,  2.731,
2.732,  2.733,  2.734,  2.735,  2.736,  2.737,  2.738,
2.739,  2.740,  2.741,  2.742,  2.743,  2.744,  2.745,
2.746,  2.747,  2.748,  2.749,  2.750,  2.751,
2.752/2024.  Em virtude da aprovação do re-
querimento n.  2.751/2024,  foi  constituída co-
missão especial,  composta pelos Vereadores
Sebastião Alves Ribeiro Júnior/PL - presidente,
Sebastião  Joaquim  Vieira/Republicanos  -
vice-presidente,  e  Renato  de  Almeida/PL  -
membro,  para  analisar  e  emitir  parecer  ao
projeto de decreto legislativo n.  89/2024.  XI-
ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO-  Fica-
ram para a ordem do dia da próxima sessão
ordinária:  a)  substitutivo  ao projeto  de lei  n.
141/2024;  b)  projetos  de  lei  n.s  148/2024,
150/2024. Antes da chamada final, foi respei-
tado um minuto de silêncio em homenagem
póstuma a senhora Marlene Rodrigues da Cu-
nha, que faleceu no dia quinze do corrente.
Marlene  Rodrigues  da  Cunha  foi  Vereadora
no Município por dois mandatos: de 31 de ja-
neiro de 1971 a 30 de janeiro de 1973, e de 31
de janeiro de 1977 a 31 de janeiro de 1983,
tendo sido a primeira mulher a ocupar a pre-
sidência  da  Câmara  Municipal,  nas  gestões
1971/1972 e 1978.  XII-  CHAMADA FINAL-  Res-
ponderam a Vereadora Ana Lúcia Rodrigues
Prado/Republicanos,  os  Vereadores  Cláudio
Coelho  Pereira/PRD,  Clayton  Francisco  Bra-
zão/Republicanos, as Vereadoras Débora de
Sousa Dau/Republicanos, Denise Cristina Lima
de Andrade/PL, Eunice Maria Mendes/PRD, e
os  Vereadores  Giulliano  Sousa  Rodrigues/PL,
Leonardo Rodrigues da Silva Neto/Republica-
nos,  Marcus  Vinícius  Duarte/Republicanos,
Paulo  César  Pereira/PMN,  Renato  de  Almei-
da/PL, Rodrigo Costa Ferreira/PRD, Sebastião
Alves Ribeiro Júnior/PL, Sebastião Joaquim Vi-
eira/Republicanos,  Waltemir  Rodrigues
Neves/Republicanos,  Wellington  Resende  da
Silva/PL,  Wilian  Marques  Postigo/PL.  O  presi-
dente Rodrigo Costa Ferreira/PRD agradeceu
a presença de todos, convocou os vereado-
res  para  a  próxima sessão  ordinária  da  Câ-
mara, a realizar-se às oito horas do dia vinte e
quatro  de  setembro  do  corrente  ano;  e,  às
dez horas e quinze minutos, declarou encerra-
da a sessão. Câmara Municipal  de Araguari,
Estado de Minas  Gerais,  em 17  de setembro
de  2024.  Ata  aprovada  sem  restrições,  por
quatorze votos. Sala das sessões, em 24 de se-
tembro de 2024. - Vereador Rodrigo Costa Fer-
reira/PRD – presidente; - Vereadora Ana Lúcia
Rodrigues  Prado/Republicanos  -  primeira-
secretária.             
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